## **GENERAL CONFORMITY CERTIFICATE**

Pursuant to 15 U.S.C. § 2063(a), the parties identified in boxes 3, 4, and 5 (as applicable) hereby certify, based on a reasonable testing program (and third party testing, as applicable), that the product identified in box 1 complies with the regulations, rules, bans, and/or standards identified in box 2.

**Issue Date:** 

1. Specific product covered by this certificate:	
Atlantic Furniture Case Goods: Windsor and Manhattan	
2. Specific regulation(s), rule(s), ban(s), and/or standard(s) for which this product is being certified:	
CPSIA 101(a)(2) – lead content ban	
3. Domestic or foreign manufacturer (as applicable) certifying compliance:	
Name: Atlantic Furniture Inc.	
Mailing Address: <b>10 Greenfield Road, South Deerfield, MA 01373</b> Telephone Number: <b>(800) 955-3726</b>	
4. Importer certifying compliance (provide this information only if the product is imported):	
Name: Atlantic Furniture Inc.	
Mailing Address: 10 Greenfield Road, South Deerfield, MA 01373	
Telephone Number: (800) 955-3726   5. Private labeler certifying compliance (provide this information only if there is a private labeler):	
Name:	
Mailing Address:	
Telephone Number:   6. Individual maintaining records of the test results upon which this certification is based:	
0. Individual maintaining records of the test results upon which this certification is based.	
Name: Atlantic Furniture Inc., Shannon Prescott	
Mailing Address: <b>10 Greenfield Road, South Deerfield, MA 01373</b> Telephone Number: <b>(800) 955-3726</b>	
7. Date and place where this product was manufactured:	
Located on the back panel	
8. Date and place where this product was assessed for compliance with the regulation(s), rule(s), ban(s), and/or standard(s) can above:	ited
Date(s) of assessments: Formulation assessed prior to market introduction as part of ongoing	
<b>Regulatory and Safety compliance.</b> Address(es) where assessments occurred: <b>Atlantic Furniture Inc.</b>	
9. Third party laboratory(ies) that conducted testing upon which this certification is based (provide this information only if thi certification is based, in whole or in part, on testing conducted by one or more third party laboratories):	5
Name(s): Intertek	
Mailing Address(es): 545 E. Algonquin Road, Ste F, Arlington Heights, IL 60005 Telephone Number(s): (847) 439-5667	

Telephone Number(s): (847) 439-5667